qc;Jf/

0191 39 (O 9 S 55990 W i (T (S

Yog,s
D OMSS duld
aalSgo loldg i)l
L 9| 6 ylod
AY-YAFY .Y

IM‘) S Lw!

OLssel 5 yiSs Bl Dl




Ol 3,8 5 Jgame 8,me

Jypame o )y Caio g Jgame joe as > Lo
ol @lises sleisy 5 Jyame b By

C.:L))‘ﬁ 9 Q‘)QL@ u‘).».ﬂ

s 5 o5 sl o 1)

3Ls 0,90 u‘)...e‘;u 9 oY1 u.a.wLo s VY




Slge JUl Slyg g Slge JUES Sl pinc (a0
Slasls « oEiglog ¢ Lol gz 5,51 4 ¥

6)‘.)‘ J.ul.wj 0)9—‘ » YV
8258 i >yl YA

6)‘°ﬁ 0 yf )‘ UM.A., Sleladl u.a_a..” ya
Lo ol yo dlons ¥+

5L 0 90 ol aloyuw 0,91 XY
599,550 dloyw 39l o XY

e 5105 Wlopw IS 5,91 5 ¥F
s L Pyt PR g I A

Slo ool 095 YF

e 5 Sl slo a4 ja TV

S sl azli aulxs YA

RPN Wee B WA, 1







)50 S3815SS 5 A5 b B gs aeli g1 ale s aials G (sl (GudS aslllae 5L Jodod g a5
Al 35313 0035 e Ul 1y ot 3 30 b e ol 3 3 fpm il 3 o 5 033 S

wile ol jlene (18,5l o bg e (o0 )3 (gwp 9)5e | ez Slpslotls fadolisias o sla el )y
L Jbo s oy jlade 9)l5e nale 5 99250 (Slo Cudgazmes e o alall )3 g3 (e Jlo plgiesadss <d b
255 ol dnlre 5 1y (Jbj 5 55) slasal e Coles 50 5 00505 arulne

Sk Slsjly @b 5l Jpame (ul 5l gogume slass Ladd g 3l (JS1s a5 Jgame (nl aSul 4 a5l
390 1y syt Sl j5ige (tas o] Geitile Jpazme a5 0385 G 2 preaiially (o0 99290 )5dS Sl

o2 518 o

S 5 el Jlo B 31 adgi e oMbl 5,IF el FY sy o sad 453 aulie 5l enlial L 1

5 02555 o9l 05 1y il s <od il b oljam ouisS adgi s 25 5 ol lpolo 5 Slojly i 5 usn

o2 (o0 |8 sy 0)90 Ao (il o g




1ol 232355 3 Jguazmo (6 yro-)

Sl iz 5 Lo j5iS )0 el 50l Jo 0z g5550 (5551 23S 5 i 5l s oolinul 5 (6550 ey
gl & 1y (2ulyd g ol e 4 aliBie sla )b Il L 5 (o) S0 s @ E9d9e « SS9
Yhay g g Voo Lgl.g(o:;ol.,Lgl.g‘u_.ul.cu:-s.mu)lfdwawwébliab)oo|jugﬁw9jsa
Sl g lag s (9,5 jom A5 93 ¢ S g Bras Sy pie Sl A9 5 st oz Sletnliw Jlosl
oyl 5 il 5,055 Sl S8 L8 )0 jew S 9 (sla 9095

3979 (i & (Shely S5 S 5350 5eai £y2s0 gl 5,055 Slg Emy o sl phas oS 4zl Lol
Cbimsy 5 sd Bilas po ol ols 05 5 58 e ;5 abewy (nl obj (L Sl a4 azgi b ol
JB o o 28 0 5laS 085 By jsise adgh (i Gl gy 4 el 059 cnl 5o 950l

e ol 1y 595 ols ol old, Wi 5 e0sy oo




tJgrazo azxsu jUg G g Jogamo gos 45y Judxi—Y

Jyame yoe JSomw 4 ol pl &5 abk (oo JlL U5 50 Jparme ool I (oali Jpaze S Cd iy
b Camog cElis 4 550 SeS YT G ee JSew andllas o,ls  Kiws (Product life cycle PLC)

leioe oan] g b po Jyame

il ot alo)es ez Jolds Jgaze 1o joe IS
Introduction Stage b,z al>,0 ()
Growth Stage o, al> 0 (Y
Maturity Stage Jols o, b éob al> 0 (¥
Decline Stage (5 ,0)Jlg; al> 0 (f

Sl Gales BB 2 jloged &jg0 4y Jgame ;o sl al> e cnlas (O

(2ely0 5 by i)t

A




L axg b Sy sle S j9ige « Caio (pl o Gp plai Sb sle 655l 5l eolainl (o b ¢ 4 axgi b

SBL (oo 51k @ VI b e gl pad (gl alo e cnl o)l 18 Jgaze (Byme al> e 3 jes a3 2 jloged

OMSe b ] Y0 5 95 plomil St 5 g y0% il (g8 w5 000 (o & 5l aa VI (B yme

B pae Slole s plai )b ;0 09290 @ilge @8 9 15 4 8L oy 4 bogy e Pl > g (ST

Ly ogd (oo Jol> 639m b 67Vl sla atpo 539 b o g 0y 08 Jladie S 4 (Byme dl> e
SBras i g ey SSLD g 5k o s (ialiEl s Ly C3S L Jg sl (o0 5l ol lade 4y
9105w 4zl 5 (B8 (il o LolE S5m0 CBS Bl g3 4 g, LolE « Jpamo I oaisS
2 S o bl cenloads b o)l Jpame (ol 5l oo Sladg 5 ab iy 5 Jio slo HgiS o adl

Bl (o0 35250 H5iS SIS L o Slsly b

sl o5, gl mhw 0 Js 3,10 0929 Jgaze pl (sl u’J:'>lo PRCSLEN W PVESPWA S -1 E | E

Sl edgas ol bl oo 4 o] @lolo § Jgame opl adg s pladl g o) ded aile ()5

43,5 1, 4528 J31 55 Jpame ol 0y b el £2750 ol pl S8 55 wiile iS50 (S o8 Lo 5928 50
Wil odwls o lala je Lol uil




ol ki gleutis g Jgama 513k (53 yzo-T

Bilae ;o ol ol 0,5 g 55088 mhaw jo ol ol Lol izmen 5 abiws ol ol (s olass 4 az g5
38,50 bl Sliwg, Lan 9 6 b S sl oolaul gz (sl abowg (B yre 4 5k ¢ (oliwg) 9 60
P S g Ceond 28, YU imen g Jaazte (pl 1 dsels ol 4 awgie pi8 coliiil 4 4> L 8L

g d>lge 9 Ls L L Jeame (ol a5 cllls jUasl lgs

Cawd 5o o ylojle Q] 20 (S S jeige 3l eolanl g cdgs g s lo el o ple ik (rien
Sz g R plgie 4 Jgaze (b 5l Ol oo a5 ail il plo Slelie (S (S g Cenl (o)
3,5 oolaiwl IS Jore b sl g 28,

Sbls> 9 el g 8,105 alinnlsd as 5Ls soliiwl (sl ) 0as,ls g 0,5 S @ 5Ls Jgpame ol 4l axg5 L

DS sl o 51 sl 4 aslgie




Q‘O)b 9 Qbal.»o Q‘}f,.o -¥
el 00 03 5] Cewgny EXCEI L1 jo 151 Lo O &l yolo 5 Slsyls el 5,

il Sl & 15,19 5L

GoYS iy Sy i (P o )0iy | 4 J
6048955 55284404764 418755

5219334 48761085103 666022

929808 8598450361 185785

3569121 35605201687 425651

3511217 36532112213 383585

19278435 184781254128 2079798

: yui | Jlw & lyobo Lo

SaYo il B33 (P o )0ig | ¥ Jw
27383074 251414366030 4857537

14650591 135850730429 2958277

9248994 88543811115 1526026

11381715 112899118735 1981786

8607891 89111306768 1499016

71272265 677819333077 12822642




090,55 i oyl 0l S yo8 50 (FleMbl By cdSoms yaige lo,lg Hlol 0590 y3 45 40 153 & p3Y

loas Yeer alldS Jlo jo oS o0 ol Tr290 olpl el pb l (Blyo OledMblw asgi b Jg 09

el 00,5 4l ploylg 1y Jemazxo o0

s Wb @f CdSw 9990 Ol jolo Kol 090 4o

sle anie (05 Vb 55 g adgh o5 Jlade Cyz w o)l 18 (Siae al> e 0 Jpame (ol ALl 4 4z g L

OO S5Lee 4 azgi b pizman 5wk oo 52l ] e aSUI L 5 098 (o5 ol (s05m b (5 VL

099 Yl Omizeen 9 ()1 48,85 (599 YU 5 9580 ()Ll 0]5 CKD & j90 &y Jyamo lakad a5 (] 5 Jpammo
Oley S8 L (Jy il (oo Sl sl L o 2ulsy LB Jgame Ceard g LS 5l ol an e
Bran e g fude SSLD g Jyamme (pl Olabad l paliel Cond (L2 adgi 1l yo jeam lB
Sa9logs azmiilly 5 gy Grali) s LA 500 CBlSS walss Jg3h a5, Lo« Jgame 5l oass




LWV WE SR

Gy 4 (R SS90 adgi wig) VWA Jlo U aS ol azgie pusl Jlo O (A3 0dgs (gm0 50

&g &5)4go)l.390 YYAQ JLM: )0944..“.?&5]5); u)}.ad_: YYAA 9 YYAY LSLQJLM: )9 9 009 (§Ogx0

el o5 7 a0 a5 0,8 plelis | ol else g0 ol e (g b o5 el iS5l
S lastivl o lol oz GlE VF sla o laslewt pldl- )
wlbo & lig ollyl- Y

Sl 5 glessl, byl ¥

Sloslons 1 45 5,55 5 45 o0 5,0 aile 00sS ads iS5 5l o DALl LolS o poe- ¥

wlools 131 b o8 8l Sladss e 5l (oeds
Aays S Bl (BaS oy 3l golaas Jgl ede ¥ ulalp (piomen

el 00 08 53] Cewgny EXCEl LB jo 3] Lo 0 odgs Jbl 5,

600000

500000

400000

300000

200000

100000

/

~_/
N

1387




S i ol

Bt S )]

ol S oo

ol Hgise byl

bl

S5 gge lews]

Lo Say o5s)]

95995 Oy o)

S s !

&z 90 bl

Il NNIDDTWINIE

2P0 &5

=

Tz 9 olpl

<, ol

Lwg, 5!

05 ool ol

ol

295 CdSCew 9500

909> S35k

oln! 55l

S 5539 5l9

o9 590 o5

o5 HFge ey

9599 Ol

ol Hige leliiy

Obows sleoss 115

IFse LSS

S 9,55

B lile gy058

gl Sy 5390 (5055

95

9,%9> <36

P8 s O

Sl B Gl




95>

Olsls 5390 Lo

® 5950 50

I¥ge ST,

ol S,

Sl ol

o0l Sl 5 5la

235 3y05

Sj ey il

95995 Omlw

9y Sl Yl

Ll S YL

S Glalews

Loy (50 05l

905> e

ool Ry dages

Ol ClSs S

Lo 5l el

Ol b (pals

©2 5590 Ol

gy Caxio (4L

395 9995 <l

P Ol

el el s

® H5ge St

0935 550 S (Sakeo

Gt o gl

S 5,55 a5 e 158

Oyl S Gl

I$e Ol

OB 752 y5ig0 ()l l8

Slop Js

o5 odbl LS

g 9,995 LS




0 | Jol &S e (e
50000 L 95995 (ke
2500 O ygige jlies
6000 Olel Bl 550
4000 b oS S Ligee
7000 o9 S i

0 5 Sl 95095 53
4000 a5 Z 290 9y
22000 E Ll 5550 9505
60000 E S 590 95
1000 ; Olwjoz S Gl
22000 : 295 S 5L
3000 L 8 o 2
1000 2 2 olblKen
0 50000 | s e s o5 s gy

508362 | 244519 | 372146 | 527382 | 425576 | 869890 ooy el & goxo

80000 70000 40000 35000 10000 - o 9 @0 Lo pas Cde w gol 38 Hlade

»88362 | 314519 | 412146 | 562382 | 435576 | 869890 5




Lo 4 A5 51 Jolge—$

ooy ubiS b s el o adgs e o] wdlate 5 Lol Jade ailne B yme dloyo 40 Jguame a5 Luil 5|
@9y Lo 2l g Slls g game jloatsS Bran o g jhie clid o 5l 50 jeh Gl

Sl j5ge (S ol owiile Jpame By S j5ige sLolE NS 51 Jelge 5l Koo (G cpuizmen

13,00 Cuye o A Cad (80,90 40 S g bl oo (g S jgige ol

3,10 Ll s (g iy lakab slasd g el (B sl 55 pln 50 Loy (s sle ise 05
Ll (B sl 5ige 5l i (LS i sl s MK 5 Sliesd adie alple

0510 50l (Tl a5 I 5 sl (sl g il (oo (ST g 5l 9 (B sle gise
o 4y 95i g ge sl SVl 65T slr slo anse ials )0 g e0g sl Jlany

58 G O3 5 Lol (i 5 00y sl Sl T L (Saily 2 5 &bl s il s @
sled eolaiwl sl adss alewg ool 5l asles o

5l o GRalS ] pud 500 S la (il (B jeige G iz 58 GRl8I L (B jise o
b oo GhalS Gl e s 5005 oy GRl8l (B jgige Dpad iz ylaB alS L

azeme 5,0 el ol 5o )0 sites 5L BB Sy YV (0l 3 L b jgige (pl sl az g
oYl cole g Co g LG sl 6l g 4 plas] gl 4 lgs o g9 8,18 042 Le‘ﬂ
Sged pladl a5 )ls oBao Yl Slasl 4y Cond (6508 a i a5 o S ¢,0 dboml 4 s

3 s 5 55l o Logas azl 50 il j9, 50 i baylug B rae loy aSol 4 az g b

Sl i g3l o Slebo 4 1y T Glsies (5l Kin 3 b aS s anlsS oyl oo leba

Blsz 5 sl g 9,108 anlianlsS 4y jhs oolil (gl T oyl 5 5,5 Sy 4 5L Jgame oyl

QS oolawl o1 51 sy 4 auslgie




oo lw duwlxo SO
S sleysize 9 i Sldluw 9790 40 (554 S slo al j2 ) jeo duw Lo

52 Sl 5550 2

FoskS aaSy ja il I Yl il S g Brae laugie Gl 0 sads Gl gige 4 4z g b

LA S o reshS TY il e i o a b 1A el
(st SledSow 9390 o

Caelo SO Azl jo wll o0 &S o Cel SO sl 4y gl S VY B jeige Slp S5 0 o yeS

coyls 2L e I S L plp (B e &S >

8l Jgu i g

(Jby) el wly glus & 5 0jgy Ve Spao v aly

1. Yoo lG o

ra- Yoo G Yee o3l

va- Foo b Yoo pol5k

Foo G ¥er polibo

Boe G Fee 4 ol5o




: Y] Al

oals a8 5 lai o Slali oy yiage g wale> awloe BB Slali Clusal b By jsige (28ly (B8 ras les

)| Ju..:)L.c
bl 5 Ls ol T woy0 & g g bl T as,0) e 5 (S jaise yo (55 ST Ao o
Clls paplgm BT Ao 10 YO ggame o

1.35% 00 = @lg SYO =  +5VD Olgels

POl Ber yoig0 yO (B pan § 2 (L s lio g dwlxo

el Slg obS - V0 cad | o1 g sl aill oo yod SO Ceond

JL, YO = - 2Y0 = YYF L, Juy Yeer g Ju, T

Ju, Vo- w «8YO = 0.7 L, Juy Ve g Jb, Feee

Jb, 1350 % -svo= 911 Ju, Ju, Veee g b, Feee

S iy el & o adyai 090 Al )3 (B e (3 4y 38 45 00 ) (0 oubline

el i VY ogus gl alhl e slila g pl o Ve Squs

18




O3 s 13] A OB jucno 48 25 g dly 1O (B pan Gy 4y 32 AT 00,5 0 oualino (puiirod
Cawl il A Sgus gl dl4L g o sljl ds g wl VYA Dgus .>|)’T

Cr i 513l A OB puao 48 pai pguw Aly O (O pan (§ g3 Ay 3B AT 00,5 (o cudlie (pizxon

Cowl il 4.8 5905 gl Ailyl o 30 sl a3 9wl 2.7 Sgu 130

psd 4l poudly a4l

Olg Bee (B 199900 (B pan (§p Cooud Ay oy 39 oo (gl dowg Lo 10905




PP sl ysiso 9 i sl yaig0 4l 8 o duw lio

S 9 R Sl pige S it Slalad 6N g eest Sla anyje il
cde g o> 7y SV LY ¢ e cid A e e S yiine Dladad gl 4 e aSol 4y 4z

L0080 6,003 Ll S35 ail oo (solue g S piie g

b aslie 5 (st5t g 5 e o Saad (6,865 5 rasd (sl i 0
1 by SLpdSiw 9 9

Slabd (> (A (o)il Gloj ¢ QBN Le soleiag (sl 0)9 Slpasi 5 (5)INSS Jgoa Gl
3 obesily 2 5YL 5 08sr (Sae Cundg (S5 5 (5 peal 50 Sl y5390 B aBl (oo ) 2 pte el

Lol 69,8 oo )5 g5 izen 5 lsp 5 ol 5 ldliizr Ll o5 wdl aals L o Wl
S o3ld 385 Jaamo l oolaiul g laore Lyl 0 LG ool alisS Jloy Jolgd cpl aS wigd o

):s)zo,l.; L O Slus LI M5 4

L Ol gaox5 (6 iy (S Olo) 4ol g
Ay 199 395 plus”

5oV Omeed | be,Ye ol
Seee Ly Ja-- 35 plosl b a5 (6,18

sk 1Y+ Srosks

OF ety Sliges (A (o)

o b pelass o




5 Slulo 5,515 g a1 590 (om0

c s, 9 5955 e e ek L
lsa yild

g Jleil Cgee (o) Ok 4y

I$ 9 9,

i 09y SBle 6y
OS5 e ]
Pl

$)55L9; 5 (50,5 el ¢ pulals

slale il | @50 50 (argns ¢ 55L ol (om)p

<

Flirl Sledass g Ol pand g (o) Sl 00 Bro sl 430 g (o) 4TS5 j50 ;0 (398 9)lg0 4 ax g5 L
38,5 (o0 g 0o s Slomagpw 0 a5 ) Slabad s g 00 55 Sl o 1y sk sleidSw 590
5958 50 |y adg op i a5 CG Jgame 6l g 59, 50 yeokS Fr langio iolows (0,3 b pdles aulows

w‘é M‘P u))‘s)

b, 35000 1 20000 sg0 (et b) S o 2 s s

Ju, Yor e JIY Sgax S ¥V (b j5ise (585, pArgns

Juy Yoo B Aeeee dga> Jlo o (050w L)g,bl jaigas

Juy Ve I 3ga2 (0 jeiwd L) ,LSG Jlo 5 Kleo g5 aio a9

Sgae Jlo jo (B SleidSm jgige b S jtine jie Dlalad gy g Sloclass anje

gy g b g a g 89y b o GLSALS @S e (A Jod 3l ple i pe
518

JLA)\/&”” sz‘a




Sl g0 b aolie jo By b gige S i pé Slakad (610955 g pend o a3 0

g o (Ll GleSKdis « Sb¢ 510515 ¢ 9590 489, 4 S5k (B sleygige Al 4 axgi b
a8l o b s Ll Sl 4o 1) 5,105 g IS

o (s bl 43 5 60,5 s o s bl Jo ¥y aSul oluisl L @

sl

P 5 (B Gl )gige S i pf sl Al ie duglie w

Jo S )oﬁudb@}m@q dufa)ao)oﬁudu@}a@?

JU, VeYVo. SAALEEEE SR e

S P

Wb o ualS L lisl T slo s s g 0,50 Gloj ST, O ogon 4 diuy 1A g8

5S40 S 5350 aAVle adgs o 1) Sleld 1 SYLCG sledae a5 cal ol o5 az g BB aiSS

ledoe plos sln - 0l o 09250 (1l 55 jo celio slo coid b g 1585 4 T (S Slalad g g |l

a5l ool ¥ Y Lo 5 Slalats ¢ (g slo a3 Ygons

2] S ign IS b oS o S (85 S

).A.MMJW‘)AAJ).&, u‘)l.f).a.o.x.a ONGW)Qg A.M:l;LsA Jl;) YAe oo Oad? 5o )LMJQJ Mli;..w)y&a




Sy Slgel Ly ol oo yiivn (ol lpussl 4 o 6y Gl (] 432 uimen
5 el JBo Olakad Yool g 3555 (o g S S 1ty 9 Siealb ) 9 iy slesaly (S0,95 0
an e 13 adl oo eSSl o ygige ;o (el Sl Dladad g all oo (6 yiien Slaad (6 b gige

ol yeS (unl Glegdl (Sl la

=

. 4

. m
- . e

o3 b ol Loy (B yag0 SO (6104 9 Ol jaosd 4y 38 30,5 0 o lie a5 4igSilen

Cabl (o (o S Hei g0 ST (6l Ol pens




13,5 dpwloes i g, 3y Al G ras e b ol Lol o iew sl p

Sl yole — Wld,ylg + (AS18 adgi = pan

O o sl 00,8 ad (5 5hS) 039 D50 & sasi SdSems 50 Sislo g ol g Lol a5 Ll 5

aly ol gig aes oo plaisl 3 1) Lol o fin (gw (0w VYO S 5550 aSl @ 4255 L olaws &

WAl 0 0,5 BlS Ve e dgu> (0 AT (10, oo A )0 A e lgie

t | Jlo & Ol ,lg ooy

| Lo & Ol jole sloss

3

oy

YAQY?

YAOAY

VOYEN

YAAMYA

1F49)

IYAYYA




A g3 Shole | e

23

froovs fAOOYF YaNaA 148272

OFYYAY YAQAY IR -140717

FAY\FP VOY S YaAVYYfY -99785

AR VAAA YAABA | 278249

OAAYSY 1F44) INA'A R

148272-140717-99785+278249=186019
186019/4=46504.75
46504.75/391188=0.12

J (Loli)ons T B pan ylAdo (ut _pwd

577207 * 1.12 646472
646472 * 1.12 724049
724049 * 1.12 810935
810935 * 1.12 908248

908248 * 1.12 1017238




)

] 0oy 48,5 Jhai j0 Wlads g 2U 150 432 78 dgus joias gl

3905 30 Wil Jpuama ol Cand YD — ¥+ g dnile Sy 18,5 i 50 b Jlo

bl logd (ygudee




DL &S -9

oS o Ol 2 1y PR wil (oo 0y Cdyl UV sgu ably adgi eyl > 0 aSiul 4z L
S ad e Gl aSiul 4wz g b Grtzmen 5 s o Sd)b (liee 4wy Ol ean] JLo O b aS

s eansl Jlo 8 lp b 50 09 g0 <8 I il oo o (i sLolE 5l i LY = 7Y 0 sl Voo

1017238 * 1.10 = 1118961.8
869890 * 100% = 869890
1118962 — 869890 = 249072

. p.?.)L)

YT Jlo 5 ZAD VTAY Jlo g 7As YY) Jlo o V0 YR Lo sl | adgs ol (s i

S oo B g cedb A

Lol Jw Ol 4 Mdgi (S o -
w1917 e Ol Cud B 3 (S 50 ¥
ARRRE SOYFIA OAY -

VaSEOF 4041 Y )+ OFY

AQY . Y4 VF .Y 10Y7YY

444+ vy VAY4 ) TiFI\YY

YVYAQEY AFAAL « Yra.vy




Sad b HI50 i)

ol anils g it ooliiul Jpame ol 5l dxel> by
Cudgdzme 4y dxgi b g S oolaiwl Jaame pl | allgiies deols> 5 dd 0 108 a5 Cans Lo oy ol Ll

ol Jgama ol 5l oo 1) dsol> 5l 28l oolanul jUal flgie o ed b 5 ool sl Cond o 005

T E P P e Q] 20 S S jeige 5l eolasnl g cdgs g s lo el jo pla ik (riren

gz g (il Gleie 4 Jeame (ol il (g5 o0 oS wilails Lo Slalie (S (S g Sl (o)
8,5 oolaiwl IS Jore 4 sl g




o Judi -

Slp pad dgldl> o nl g 0)ls )18 Jpame (Syme al> e 0 (S p sle S jeige aSLI w axgi L

plosl (Sl g 0 Wb (59,8 by g 0l ey 4 5Ls waz (Y (Bpme 5wl (o L 4 VS as e

L 50 99290 Blge @8y 5,1k @ (528l ol 4 gy e Jilae (G g (St OMSLte b )] LY g 050

Sl H5550 s O Gedile Jpame (Bn cdSew j5ige Lo IS ST Jelse 51500 (S e
Q> 50 Caad g oS g 28 blod 5lg oyl ], 05 S jeige b ol coilB Jgame cpl sl o050

5 Sl b asl 5L Lol oyl oy o) o s (60,90 40 (s 9 abl oo (g S jgi90 ojlusl

oS e aBle Jgame cpl 4 |y 0uiiS Bran Joud B Slend Cu e oboul e g 00 08 L5




(&3¢ o HLS L (o1 ,b-1Y

ol g0 S (o0 Oygo WA T jeme S0 pl 5l aS (ibe slo (Sl Bk 5l Jeame (ol &6

3 Gk ol 3 lysie sle 0je3 il 5 0 o )l T 5 ,Shes  SBU (lgie 4 Laid oS,
w2 oo )8 Ll Lasl o 1) 5l 0,90 Dlalad 5 WS







2ok ! oY

b olo p Jelge (28,5, 0 b zyk sl cuar caline Jome Gl g (o) el addllae G 50
Al (592 SLels

oo end Allis 5595 oo Slasl SYobs L 0,50 G (gl (crio 95y 5 a5 1ils oo Lo 4o

5 Poe Jolse b Slas! Jore QL [0 1 abl oo SOlul g Gaejls o3, 4l p SG 7k sl
IS b st aly 5l sl p 000 0,90 ,0 B a8, 3 (18 8IS w9 dxgi 8,90  Smio 3y ] ol

PS8 | b sl e Sl a5 sl e 1

Omo) 4232 Jsl sl

(g 08 5 G ol atile ol ) Jelge g (o yiss Sl g ol; Condg Jald) oald; SISl pgo jlne
Sl (535 432 poa JLine

sl 5505 O99 oy 0 eyl Jbre

Spae )il 4 (o3 et jlre




b S b

0392 o Fwwd 53 Sl (595 A2 2B, Ol Oy ) A 3D
Sl 59

[B:Q'}éd‘)b'wslgf}@&} [A: PP RO 5@!;@31




SULE PP STS OO oy 59 G945 9 b (o0 4 3

Sl $3 e

[O 75] [O. 889] [O. 875] 0.9 [O. 875
0.25 0.111 0.125 0.1 0.143

a0y A3

2B, L]

S9 g A 3
W

G2 v pwd D
! (595
b e Sedy
GJZ)AM

Eyoe




0.875 0.875 0.875 0.875 0.875

0.533 + 0.206 + 0.135[ + 0.098 + 0.028

0.143 0.143 0.143 0.143 0.143

Tob 12l Sl 9 v Sl s S A A 3F ol Cowd 4 Az 4 4z 9T b g
288,50 ol




(SPB s jgme—I¥

Jyaxo £45 b 9 (6,135 o5lowd jaomo A8 gl (5Ll gl usbiw! Cond

Reference Standard

Ao 3, 1l) o

ISO 9021 : 1988, Motorcycles- Controls- Types,
positions and functions

o3 Sbas 5 laganign gl a5 LS 550

ISO 11460 : 1993, Two-wheeled motorcycles-
Positioning of lighting and light- signaling devices

Ly Ol5aad CounBge —2 290 SldlSius)5ige
[RW-S) )l.A.,.f;.tza le.e(él)% 9

ISO 8710 : 1995, Motorcycles- Brakes and braking
divices- Test and Measurement methods

9 WS 9 =505 elil g loje 5 dailSun g5 90
sl slasdy)

ISO 7117: 1988, Motorcycles — Measurements of
maximum speed

sy Sl (655 03I = LgilS iy g g

ISO 512: 1979, Road vehicles - sound signaling
devices - Technical speciflcation

(39) Sy oimd laias 5l

ISO 9565: 1990, Two-wheeled motorcycles —
Parking stability of side- and centre-stands

3990 )5 SHb b —2 290 il )9i50
Jx g bwy leSe 5l edlil L

JIS D 5302 : 1997, Lead- acid batteries for
motorcycles

0ol Sledigy 5 LS g —CdSmy9390 slea Sl

ISO 7860 : 1995, Motorcycles- Methods of
measuring fuel consumption

LilSiwy gige C g B pumn (655 o3l (slody,

ISO 4106 : 1993, Motorcycles- Net power- Engine
test code

138 ogasl slaedyy —pall (g~ 5550
oS e

JIS K 6366 : 1982,

CdSy5390 (3L pb (y0il slaedey 9 LS his

JIS K 6367 : 1976,

Sy 5390 g5 (y903] (Slady) 9 WS 29

COMMISSION DIRECTIVE 93/93/EEC on the

masses and dimensions of two or three-wheel motor

vehicles.

dlal g Loy —cdSm y9390 9 (555 9340

DIRECTIVE 2000/7/EC OF THE EUROPRAN
PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
speedometers for two or three-wheel motor vehicles
and amending Council Directive 92/61/EEC on the
type-approval of two or three motor vehicles.

T 8y — Sy 9390 9 (555 9590

COMMISSION DIRECTIVE 1999/23/EEC , adapting
to technical progress Council Directive 93/33/EEC
on protective device intended to prevent the
unauthorised use of two or three-wheel motor
vehicles.

8y 15 Ol s~ 550 9 (5555550

COMMISSION DIRECTIVE 93/32/EEC , adapting to
technical progress Council Directive 93/34/EEC
registration plate of two or three-wheel motor
vehicles (text with EEA relevance).

Oy 0,3y —CdSn 990 9 (655 )9990
29> sl ig0




DIRECTIVE 2002/24/EC OF THE EUROPEAN
PARLLAMENT AND OF THE COUNCIL of March e ul e el en o S
2002-relating to the type-approval of two or three- 07909 EF SR ST TS s S0Py
wheel motor vehicles and repealing Council
Directive 92/61/EEC

Uty

iy o elain] o oolaid] drwgs pow Al geis 5056 1Y) 00lo il L ) )
ClSnygige Elgl Cd g Bpan canzyr g slae

(S g Spmo sloylno ypai diaS)

(ECE 41 5:5)dB-A 77 ]
TS

S 1o (6,500 sl jemme 958 Cole; b A Gl jgige Lpgate sla o lailinl ) ogdle e

il ) 7 a0 Ll 5l golows 4 el oY W5 IS s
CS s ol )
Al 5 cole jeme— ¥

LQ)‘O)'.’ 0y 4.3‘3).‘3‘ 3&- ¥
s ¥




L E UL RUR YR A

S O ) Dygo d AT Eud, b s 50 BB rizes g 5L 5 edel Caws 4 5 el

190 )5

S, Cud b (Sw




Y lw ol gd Aol g yuuri—VF

SW Mg cud sl (Sw




COOL BOY (48V)

Jeazmo Glakad | 8 a0 VY

PARTS CATALOGUE

CONTENT




1.STEERING BAR ASSY ———01

2. HEADLIGHT&SPEEDOMETER ——— 02

3.FRONT WHEEL

4.FRONT FENDER

6. ELECTRIC ASSY

7.BATTERY

8.COVER

9. VECHICLE FRAME

FRONT FORK ASSY ———13

SEAT ASSY —=—14

REAR WHEEL ASSY ———15

REAR FENDER ———16

REAR BRAKE ASSY ———17




1. J7TA)4E L Bf—STEERING BAR ASSY

NO : 01




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

010001

i

RH MIRROR

010002

FEa A

LF MIRROR

010003

FEARAT

LF HANDLEBAR

010004

TR I

REAR BRAKE HANDLEBAR

010005

pALIE &

STEERING BAR

010006

AR T

FRONT BRAKE HANDLEBAR

010007

AL HIRRM12

HEXAGON NUT FRANGE M12

010008

INFYE Y HMRREM12 X 12

HEXAGON BOLT FRANGE M2X<12

010009

USIARES

BUSH

010010

e

SPEED HANDLEBAR




2. AT, {V3 — HEADLIGHT & SPEEDOMETER

NO : 02




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

020001

V&

SPEEDOMETER

020002

VERE (YRR

SPEEDOMETER COVER

020003

R H BB ETST3. 8 X 12

SELF-TAPPING SCREW ST3.8X12

020004

R H BB ETST4. 2 X 13

SELF-TAPPINGSCREW ST4.2X13

020005

RN RS M5 X 12

CROSS HEAD-ROUND SCREW M5X12

020006

T+ TR B B ETST4. 2 X 10

SELF-TAPPINGSCREW ST4.2X10

020007

FERIRTTAT

DECIRATED LIGHTS

020008

KATER (L)

HEADLIGHT COVER

020009

RAT

HEADLIGHT

0200010

AR H SR ST, 8 X 12

SELF-TAPPING SCREW ST3.8X12

0200011

T

LH HANDLE COVER

0200012

SRR ik

RH HANDLE COVER




3. AIFE A% — FRONT WHEEL

NO : 03




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

030001

AIFCAMIGS. 0X 10

OUT TYRE3.0X10

030002

ATFEPIARS. 0X 10

INSIDE TYRE3.0X10

030003

FRONT WHEEL

030004

NFIE TR RIMS

HEXAGON NUT FLANGE M5

030005

(HTFCAHM12 X 250

HEXAGON BOLT FLANGE M12 X250

030006

k1 Ee12Xx51

BUSH@12 X 51

030007

VALVE COVER

030008

HRS G )

METER

030009

HIEE S

FR RIM COVER

030010

R 5

DISC BRAKE




4. AR B — FRONT FENDER

NO : 04




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

040001

TR

FRONT FENDER FIXATION BLOCK

040002

INFE IR RING

HEXAGON NUT FLANGE M6

040003

INFA I THMRARM6 X 12

HEXAGON BOLT FLANGE M6 X12







Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

050001

HLE

CENTRE COVER

050002

JE etk

RR FENDER

050003

Je TEAR

RR INNER FENDER

050004

FR TOOL BOX

050005

FR TOOL BOX COVER

050006

7 AR

FENDER, FRAME

050007

FAMEES A

FOOTREST BORAD

050008

ORISR 36 (BB 1)

COVRE, FOOTREST BOARD

050009

Ja B

RR REFLECTOR




|
o
R
il
i

©
o
o
=




050010

VIN NUMBER COVER

050011

# g G4 D

DECORATION COVER

050012

o0 B (1 0 LA )

DECORATION COVER, CENTRE COVER

050013

RAT IR CRAT $71°55)

NET COVER, HEAD LIGHT

050014

AL HEIREE M6

HEXAGON NUT FLANGE M6

050015

ISFHE S HERAEME X 12

HEXAGON BOLT FRANGE M6X12

050016

+ TR B BB ETST3. 8 X 12

SELF-TAPPING SCREW ST3.8X12

050017

AR H SR ST, 2 X 13

SELF-TAPPINGSCREW ST4.2X13

050018

BIBAAER (RIS 33)

FRONT REFLECTOR




6. f1#Rff —ELECTRIC ASSY

NO : 07




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

060001

EFTARERES)

MAIN CABLE

060002

FTHLIZERISRL (22

CONTROLLER

060003

Rz (=27 =)

FUSE

060004

Prfizza (2237 <)

FUSE COVER

060005

F128 (Frifde2223)

WIRE

060006

DN

HORN

060007

1 LR (i3

TRANSFORMER

060008

RITFE AT B CLELH [ 4T)

FR TURNING LIGHTS

060009

JEFETRIAT B (R AT

RR TURNING LIGHTS




6. 1R — ELECTRIC ASSY




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

060010

ATz (AT)

TAIL LIGHT ASS.

060011

NFEE HERRE M6

HEXAGON NUT FRANGE M6

060012

ISFHE Y HRAEME X 12

HEXAGON BOLT FRANGE M6 X12

060013

[\,—J Y V= A=)

FLASHER




7. FUBRLA —BATTERY

NO : 09




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

070001

Fit

BATTARY

070002

FEFTER

CHARGER




8. JEEMrEE M — COVER

NO : 10




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

080001

5 IR

LF FRONT COVER

080002

i

RF FRONT COVER

080003

# (KRB

CONNECTION BOARD, FRONT FACE
BOARD

080004

e IR AR

LF SHIELD COVER

080005

i IR

RF SHIELD COVER

080006

A

FACE BOARD

080007

FERTR

LH FRONG ENCLOSURE

080008

HRTE

RH FRONT ENCLOSURE

080009

FE RIS IR

LH FRONT FORK COVER

080010

R

RH FRONT FORK COVER

080011

i B

CONNECTION COVER, FRONT
ENCLOSURE

080012

AR H IR ETST3. 8 X 12

SELF-TAPPINGSCREW ST3.8X 12

080013

) I OAESTA. 2 X 16

SELF-TAPPING SCREW ST4.2X16

080014

IS A THMRARMG X 12

HEXAGON BOLT FLANGE M6 X12




9. % Z2 LAk —VEHICLE FRAME

NO : 11




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

090001

(LS ES

BRACKET, FACE BOARD

090002

JE FA

REAR FOOTREST

090003

it (7 )

PIN

090004

]

BOLT

090005

SPRING

090006

BALL

090007

IS VE S EMRAEME X 12

HEXAGON BOLT FLANGE M6 X12

090008

AN AR RMG

HEXAGON NUT FLANGE M6

090009

it 2

VEHICLE FRAME

090010

R (5 )

LOCK BOARD

090011

F SRS

BRACKET, TAIL CARD




9. % Z2 LAk —VEHICLE FRAME

NO : 12




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

090012

ANFIE TIRRIM12

HEXAGON NUT FRANGE M12

090013

AN AT TR CFSURIDM12 X 235

HEXAGON BOLT FRANGE M2 X235

090014

Hhoel3

MAT@13

090015

SIDE STAND

090016

ARUIEE S

STRIP, BATTARY

090017

W

MAIN STAND

090018

X

FORK

090019

ANFVE THMERIM12

HEXAGON NUT FRANGE M12

090020

INFE Y HIRFRM12 X 16

HEXAGON BOLT FRANGE M2 X16

090021

NP THMRFRMI2 X 12

HEXAGON BOLT FRANGE M2 X12







Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

100001

AT (7 1A14T)

FRONT FORK

100002

TIRER (R E i)

UNDER BALL

100003

TIRERSME (i EEE)

UNDER COVER BEARING BOEWL

100004

TIRBRPIRE (i G f)

UNDER COVER BEARING BOEWL

100005

EyRER (R B )

UPPER BALL

100006

YRERPIIE (BT -E )

UPPER COVER BEARING BOEWL

100007

EIRERSMAE (BT -E )

UPPER COVER BEARING BOEWL

100008

IR (T R)

LOCK NUT

100009

AT

FRONT SHOCK




L1, FER IR —SEAT ASSY

NO : 14




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

110001

INFE IR RING

HEXAGON NUT FRANGE M6

110002

7S R HEARME X 80

HEXAGON BOLT M6 X80

110003

JAEAR

SEAT BOX

110004

Ay

SEAT




12. }ﬁlﬁ@,ﬁﬁi —REAR WHEEL ASSY

NO : 15




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

120001

FTHL

MOTOR

120002

A B (n B

REAR BRAKE COVER

120003

JEECHMR3. 0X 10

OUT TYRE3.0X10

120004

JEFEPIIG3. 010

INSIDE TYRE3.0X10

120005

NI HIRRIM16

HEXAGON BOLT FLANGE M16

120006

B 12(EPBE)

DEEP WASHER 12

120007

VALVE COVER

120008

B 6 (GO

DEEP WASHER 6

120009

NFIEE THIRRIM14

HEXAGON NUT FLANGE M5




13. Ja Ve L s—REAR FENDER

NO : 16




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

130001

JE etk

REAR FENDER

130002

INFHE Y THMRAEM6 X 12

HEXAGON BOLT FLANGE M6 X12




4. Ja %Ijl‘f RlA—REAR BRAKE ASSY

NO : 17




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

140001

Al 2 R

125

)

REAR BRAKE LINE




15, JE R pLAk-

NO : 18




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

150001

INF YR THMRREM10 X 1. 25X 40

HEXAGON BOLT FLANGE
M10 X 1. 25X40

150002

IR HERRIML0

HEXAGON NUT FRANGE M10

150003

JE IR @42 X 320

REAR SHOCK ¢ 42X 320




16. }EZQ}'JH_
NO : 19

I v 4

\1\

//

2




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

160001

IEEAES

REAR CARRIER RACK

160002

INF YR HMRFEM10 X 16

HEXAGON BOLT FLANGE M10X16




17, PR L~

NO : 20




Part NO.

Description

Description in English

£1{ERemark

170001

FE XA

LF FORK COVER

170002

FE SR

RH FORK COVER

170003

INFE S HMRREM10 X 16

HEXAGON BOLT FLANGE M10X16




iy 3 b Sl 5l e (675 pauai-1A

Jgama oyl oaijle &8 1o 51 CKD &)y90 a5 ladad slad 059, ol Jgl 51 50 o aas M8 a5 job \len

23,5 0y led Jyame B ogd oo pll Al )57 19,0 )0 Ll lige i 5 90,5 (o0 (55l 5




adgl Slgo (i1

Sy debp s azgi b g 00,5 o il o onijle oS ,5 5l CKD oladad lgie a5 0wty 5o o, Lol olge S

ol 28l 5o el msY Sleludl g 3l sl Jlos ,o Jgame ol 5l oo 10+ -+ algi gz onds plov

DS oo plol Hlas o a0 0aile &S b 5l Dladad




‘5)539.“1: ULZ.M‘ -Y.

Jyame b0 Sen I8 ooliiul 5,50 5Lge 01,8 50 5 955 (oo Al )57 0ly S 5aF 5 oo 5 (3l 5l
20,5 adys ol

9l g T (6o, 2l iy 5 )13 by SO (55, (ol w0y a5 Jsame cpl 5Lige 0970 s az g5 b nizron

cail Jpame wlol p ool YT (ilo il 096 955 g0 oS Jpamo 5 99,5 (oo cua

SOy P 90 SIH PSS
(S P sl

(L) 6551 el @t )
(oSl j9ig0) S oo = ¥
GBY 5suhe pw oanss Jyus— ¥
&S e ¥

16 bl
1090 oo ooliiwl (5l £45 90l lagae (B slo 9390 5o

55 Slyn 3l oo o5 £l 515 ol bl 5 ol omed 2 e Yl e 55 il

hls g aijls (Vb QUlg o5 poe )3 9 009 S a5 A8l (o0 5 kL wax Jud O poid 55bL o
2y 515 osliiul 50 o ot (sleiali Jo 58T 4o aited YL leas],




fsS Sl g g0

B Sogyl g aib oo (oYL Gleadly glils g 00gs 10,95 5 YL (5SS 5l ST STgl> e H9ige

3o 09..5“@.@9.)9.’ WJLA.A)LW OT Qﬂ&swodw‘ uuSLoLuéysjs.bj omb&%&sy JJJJ.ZS)O
PP JFS &5 0gh (oo csaline Joo ;0 g Sl oud osliinl (B s59e ol S e plie 4 (B slaygige
. Sl OMJaiw.lJu)wsub;}yu|&)9wb)ys)&a}‘9$)‘é tSMAJLms

P2 I n EFF

W) &) (pm) (%)
7007 207 5007 100

18 4507 90
16 4001
14 3501

12

75 10 12.5 15 17.5 20 22.5 25
M (N.m)
S e a3l g 4 aS Cond (ol 1ol Hgigy —
T e SIS 9 Sl o Sl g0 @y 050 oo
Oldee b g ol 51 a gy gl 5 0592
S5l pols 8 > el 4K alowl 45 cbliis

Sl IS F BV o alie slpdow jo vadae




o) 6k olass 5l Ceand ] 110 )8 yeilw! -
2 a8 Sl ool JuSias coli sbxal (£ Y-
ol g wlesd ceal By j5ise (2,5 dlug (59,
CS 2 559y emebline (59,5 5l p a5 Lol i
@ a8 By 5 Som gl Bkl S
Dighs g0 £z S el adly o Jato 35l

ool (SeigpSUl ankd G jgais (l 1) g -
2 85 8 ple 5o 5 0l (oo ubline (o 4
o e O Syl cabie penblise (lace Jlis
ouisS ;S ey Fim OS> aids del g S

g HgRl) Sy ouils’ J S

s559e & 5 aw 5Ls (g 039 518 a5y 4y DC e

Ol a0 atinly 55 5Wg ol S 8 g 00l Jleel (B

3leads Cdl o Sldle o o 35 atws i >

Sl 1) alize slpiand Lol aalsy




5Lige g algi wiulyd (1,0

Ca.w‘)

§ige ldos S5

5

3

G)lf LSLQ,D&L»M.}“ Slows

8

5

3

00:03:09

00:02:20

00:03:17

00:03:01

00:03:01

Ly lej oSl

00:00:36

00:00:15

00:00:24

00:00:50

00:00:39

Kus S gl bghas 65 ol

01:12:00

00:43:33

00:48:52

01:37:24

01:19:46

Sl olawi Gebo Jiw pp (6,55 Sloj Egeze

00:03:45

00:02:35

00:03:41

00:03:51

00:03:40

Lyl o5l Lo

120

174

122

117

123

.loj.'a} IR ..\.Jy olKiws oluss

Aol (oo (o B D50 4

lile; (soled

00:13:59

oKiwss S cpzr Ol pond (rinils

25

‘_g)lf L;LQJAK’;MJ Sl

05:41:36

Sige 9l (60 boj Egocre

25+1+1+1+4 = 32

O adlad g 185 )+ Cond oy ) 4 poe Hai) + Lalliw] o adei el slaws

s 5 ¥ 4 l3ly Lpalsny]

117

G s S50 o 5liige (glealSiws slass

ol ol aid )5 ai (0 nad o gl o Il Ol Slige b 3l 0 a0 Jew Sl dwlxo 50 Cawl WS 03y

S 59T g0 S guexd g SLige (o & goxo

I ol

G 0y

Silw oslof
(asL8)ainy

bs LS

C."swb O
215 G S

»lels

01:27:15

00:10:10

00:22:03

00:04:39

00:26:13

00:15:07 00:09:03

Sl oo 030 )|)3 Cow gt Excel J;ls 39 J,M CJ‘l‘ )Lug.o s 9 OpC )|.>9.o.i 9 Jg-\q o.ﬂ CyrxoR




3L 0 yg0 Wl jmpxi g YT cpuiilo cpumai =YY

sy slaaxlyslio g Olpgady YT (pdle Crnd Jgoo

(Jby) e aaje | ubloslaas olased Olbdos & i ool o

700,000,000 WWsslolasd gn L 1oils
, , S B4 * . > 3 - b
S AT g e ¥

40,000,000 Vo giaswl olaad | dozlv awls o5l OV S

20,000,000 Fosdeolee= ()95 OV Sloghy o

SolaS F-0 : lgn ,Lid
50,000,000 PSR oy po 40035 o 0 oS
&0 oy

D ARSY yOled B
35,000,000 BT Sy aSgb (o) wy G 0y Silogly (wp

14,000,000 Sy o5l 3ol S

50,000,000 i oy SelE 53 0lad 55 0slad

955 LS (i

300,000,000

15,000,000 il g g 42885

5,000,000 - adgb o 8 S

5,000,000 - o> asLisgo jLige

60,000,000 - jlige ks




300,000,000

Sy e

300,000,000

&b YT 15!

20,000,000

0930 Sy Joo>

S >

1,914,000,000

I o




Ol el (i =YY

JLM) L) olSwd Yooee MB_, S>> O 590 QSL'éé

Ol gi

ol

e

Jsb

..\.’>|3

Excel & j Cwign Joan i

LS

0.8

La <

z

Sasl

g @l

e galiny

N :.“‘.AJ.]

Jus 3.l

Excel dié )2 Cugn Jsas i

ikl

Claad Ll (3L

10 a5 ikl Qg Dl 350 (sl
bl o J emna Ll o (4388 50) 59
ol 020 pauadl “LQLAS@JA‘)EA14
Clutial b Gl 5isa ol 1 512
Dsise ol88u31140)... 5 s slad

(o

JW )\..\3\ éU\

Cu e (301

5

ol a3l

S (el 5 JES (30

(e B4




Ay @u

SEOoL Gul

Uiy A @ul

Gl sl sl

DLl 5 e 4ali sul

el )

S

84*100=8400 m?







@

Jloyl g cdly o




C855 55 gmels o poX) G b 5l B cuwlie plose

[ B ar N ag

e Mo B BN =)
e B S = =
[ N o LW — ]
100 07O
I B RS — R — = R A~

LS =]
e
L =]
LS =]




oo Sl ol

ay e py
b

§

o
s o505 Al

f;ﬂ =
:5‘ -

9

s b




il 5955 0591 3 5 puilojlu-TF

sl 3 2y a5l 090 (Ll (595 olani 00p0,5 el 05150 5 Slojle &)l b

oSk Yo o oo algd Cagn 5L 3,50 €l 45 Slua

3 390

3

»,9
H XY

Jole pe

X

Mg bs )il

(e )

S oy el

W NP P RP|RP|PRP|FP|PR
© | 0| Nl g w| Nk

=
o

=
(@)

=
=
=

Bk )

N

)Ll g (632 el ()




Sl

Cosly> Jotne

Slollas)

U098 pie

(2

- ol 00 0818 I 48 Cawguy B 30 Sl (5955 39T 0 9 Silojlw Wyl




Slgo JUG! Ol jupzxs g Slgo JUEG! ol ot cynri—T

Jlw 50 oliws Yeoes udgi Cgr aulgi uoly 4o b 5 )5 Lo 5590 Slusi g Lad

slad

390 S 45 ooy Sy ol
) ) 39 olawi .
§Lige cur 3L . . o axkad ol

oY = RIS €0

L S o

9 u—‘-"-" WEM g"a.’i-)o

CDI . iSlya

u.ﬂ.c‘ ) 4}'[4:)5&

5005 Jly sy aslags

w9 OB i a5 5 @S s

@5« ol asgerme

Jr sl ey OB

bl

S S e

0udd Jly ¢ G oy




Jlw o oliws Yerer ulgh Capa wdgi walg j0 STy cad 3Ld 0590 olowy

Cyaolo Slay lasicn Oldos 7 2% ceolo b

olws SO olo I Glabad  foos g Ay Sy el




Sl ¢ oo bojT ¢ HLol &l jpzs 0591 -Y5

odsS

S 5,50

T (P oKwd

&)@Mwlz.a olKse

60T i Cwlies olKiws

S g s olK




&80 Jolwg 8,591 =YV




&35 o (>, A

S99 (o0 A by % Banled Glyie 4 Ll b 0 8 5 wisd oo ol 0

b OB anles ol by,

Sl Cenlgs jo 0,8 n- )
Sl H5590 09,8 )0 cailad sl ¥

°"”".’.L°3 °Li~i45)-é W._iILA dw g aw Qob )‘)5— Y

o ¥




G103 0 50 3l S Slolodl i - Y]

Clled 3L 090 oo 3 o

0393 Oyg0 loj Y

0393 Sy T 9 Sy aebiy

059y plml Aanl Cuz ey b A

0 pde Cukd 0592 (ab;_;| ol 8,8

ook szl ol ol

Y sla jezme 35

Gl 5 el

A 0590 S8 0 5l diged 2l yo

S g9 g0 o lailiwl ool (8 S

o 0V 035 3 s g0 53 el i

YT 5l g Ol g coas

oladad il o

oS, uf’}ﬁﬁ—‘

b 55, Su 5 iged oo







L sl yo dpwlxo ¥+

AWls Aol 48 duslx

rA,OO0,000,000

rf,QQQ’OOO’OOO

rQ,QQQ’OOO’OOO ‘Y’AOO,QQQ’OOO

‘6’000’000,000




Sl aloyw b 4 3 -

alyi b5 Ol 3 OV omile iy 5o (i

s Glaamlyilis o ey DY eile (sl Jooz

(Ologd) om i 4y 32

REv FRINEY)

Sldos 7 00

Cmilo o6

70,000,000

| SRS KRS

FoAA/YY: b

2Pl b

4,000,000

Yoo ] Olass

ol awls o)l

oF Ve Sg s g

2,000,000

Foglpoler= (095

oY Silegy op

5,000,000

P55l F-0 119 )Lid
&30 0 52

0 3 yww 49 AR5

L) oy oluws

3,500,000

P AiB0 098 U uan

adgb (o) wy

G oy Silogy (g

1,400,000

Sy o)l

o Sy

5,000,000

Ay (Fol5 (405 0 Lo

& 0ylod

30,000,000

955 J9LS (i

1,500,000

500,000

agb (g pS S




500,000

o a3 Ligo jLige

6,000,000

YL

30,000,000

&b YT 15!

2,000,000

0930 Sy Jo
Bl

S5

161,400,000

J5 &>

8,070,000

(70) b a3 wle

VEA, Ve 0ee

aoh Js




(5090 Sl g Ol g 4y 32 (0

(Ologh) oy 432

T (S5 oo

5, T Cles oo

)] g Caalies oK

S guew b oo

8 &=

(70) b a3 wlw

e g5




iolesS b g ey 4 32 (E

Oloislw g w0y S 43 3 3397

o) A 3D

J b

YEo YAe,o0e

S dbgzxo § Olosislu 4y

B | aolgaya Tr—=

AA,OV””’ ‘00,000 A“Jy.. O’LA

rfA’roo,coo ‘00’000 u)u'

FY, 5o s 1Foyoes B 99 SIS SlelsLy

M | N0 - bt S5

‘Y’OO0,00Q Yo,ooo w}' Os&'ﬁ:‘gzr)'ﬁo

"roo’coo r’ooo ‘Szrulelés}lﬁd‘sw

A,or?’ooo ‘,000 Wﬁé}'éﬁfB

BeQ Ve oee N >




g Joo Jlwg 4o ja(o

Jlu 50 oliwd Yerrr ullgi Cya aldgi ualy jo STy cdld jL6 0,90 ol

o W
(Olog) o 4

Ol Sy

Olaseino

Sldos Z b

ool o

VO,QOQ,OOO

olws S

obo jl Glakad  foo g adss

Sy el




5101 51 g 031e) ai 3a (o

(Ologh) o y5 4u 32

S5 o

(0) b 438y

aoyp Js




16319 5 0 5 31 ey 5o 4 38 (9

gs)loﬁo)@}!giggsuagpo)ﬁﬁ

SISy 04 3 S Sbd 4 3

&

cCor—

dbgr o S iy z s 4g

gm0 plug (puwlijgomods|

& W3l 039038 OLeS O oiwdg Jed>

37

K ==




5 gl 4 3

&> 1S b

r8,501,FY- / Beq s, e

VYA e e / VYA oo s

V2AFY,. . /. Ea B A SRR YT cmiilo

9,000,000 ‘. rO,QQQ’QOO w@“ug

AASY o v / FEAFD, -+ S181 p3lg § 45

f,ﬂ)\o,ooo VA fi,/\“,”’ LS)‘oﬁ OJ@}‘&:Q}“

Y1 AYY FY- S Mgl &3 3 IS >




Sl Flles sl 4y -

adgl olgo sla e sa (Al

COOL BOY (48V)

PARTS CATALOGUE




. STEERING BAR ASSY

. HEADLIGHT&SPEEDOMETER

. FRONT WHEEL

. FRONT FENDER

. ELECTRIC ASSY

. BATTERY

. COVER

. VECHICLE FRAME

FRONT FORK ASSY

SEAT ASSY

REAR WHEEL ASSY

REAR FENDER

REAR BRAKE ASSY

ads) Slge S5 S5 Cengd o) b IPA 1 05,5 oo 5l 4928 5 2,1 51 Ugame ol labad oSyl &y azg3 b

3ga> 10 Cawl oaly 48 I IS O jg0 4y ol dlS 15 1A send Ll 00 )5 e asie ol )8 i o

0 O8] 1 olegi YA o v e sga> 0 a5 g Jo> g S 508 aiile gl A e Clasl b as sl Yo £ee

=

D35




49l Slge 4u &

YAQ,QQQ YAQ’OOO YAQ,QQQ

r"AfO,QQQ,QQQ ‘A,YYQ,OOO,QQQ ‘o,;bb,bbb,“‘ ‘r,;aQ,QQQ’OOO “,YOO,QQQ’QQQ




Sl 695 b 4 (o

(olog?) S| (G935 (5L 4y 3

Wl

eeed u&‘bbcd&g

3

FKeY

»’9

N

¢

WAV« e ee

\;’0,000

Jole pao

¥,047 5. -

X3

UYFF,. o

CodS ppoudS g J S )

NRTARIA

Mg s )il

LYY, -+

(NRR )

YFF, -

Mod

ONO+ Y

o

YYNOO,Y

WANRIYRTY

Y& YYA A -

O NP | P[PPI RP|PFP|R

Rl b3 gl |

© 00 N o | oW DN

FOAYS,. o -

=
(@)

=
o

LYY, -+

Bk sy

LYFE,

loylsl g (s50y 2ol ()

o

NRTARIA

Sl

LYY, -+

DO« ¥+

Caly Johune




ARVNA

YEE, -

YY)D+ Fo e




3 090 652 gl (roli 4y (g

(obeg?) 53551 El9) (ol 4y 52

G.é)m

G.é)AM

ail39,

o

Y4L,AVA VO




Ol yroad g (55l s 4y 38(s

Ol yoxd 9 (810 4y 3

O gaoxi 9 (5310 Sl 4y 3 L 1e i

1o JAS Y 7 Beq s, e

\ARFEER yA L AITRER

] O] )

-

AYYY D /A 1SR, FYe,e e

YT cmiilo

r,QQQ’OOO ‘. rO,QQQ’QOO

s Ty lwg

YYfyvoe. /. FYAY,e e

So181 pilgd g 45GT

Ye.210,YY. K >




Slol g Y sbd 4 32 pLw(o

.
o a 3
oo C J

OVAVANYY S bbb s ple




{FICRYPRON VI PRUISPY JUR o ¢

Col dylo s 3591

(eI IS 5] Ty

VEAEY e e e e Sl g g ST piile 4t s

VE YA ,o oo Slaewll a5

Sl abgme g (el ¢ oy 4l s
J8 g Jo blog 430

1ol SBly p5le) an 52

Sl oyt 5l Gl 4z

VoV AFYY oee ol wlojw J5 2o




9955 3 dloyuw 891 Y'Y

olo ¥ (355,543 dylo g 3,9

(eI IS 5] Ty

VA0, 0 00,0 v e uﬁ\gleﬁmﬁ

YAOONY- - Sl G9,m ai 3

AR RAMRAIA Sl Elgl el a2

£,)-Y,08) Ol pot g (51055 4 jo
DUAYA YYY (/X) asi plw

Y.+ 00,A0Y,YA o0y 30 Ao pw 5 2o




G105 Aloyw J5 3,91 o -YF

15 oy JS 3451

(eI IS 5] T

1, oY AFYY, 00 s e s JS ez

Y,-008,A0F,Y+A 5985 50 by JS e

(EGI ALK 29 S5 4o puu JS




Sl 2L, -V

Flo S Fu S 9 g

ObJ 9 dgw 3 5dos (S Lt S

r

r

kb 4 et Jbo JW

* s
Yo

* s
Yo

el B

Yo,ooo

\Y,0..

RENP R

"ooo’ooo

e s
" 9

(Ol ) by o Cnd

9 b 9

VYoo ooe,ons

S Jol T

FAyooogovs one

FP oo oon ons

ro,ooo,ooo’ooo

‘Y,AOO’QOO’OOQ

‘a,ooo’ooo’ooo

A w9

gl Sl 4y 3

YA AFe oos ooe

VANY o ooeons

VO, o0 00e,o0e

VW0 000 oee

ERZEREERET

adgl sl ge ay o

147,411,FYY

1YOMY MY

105 AYF ST -

\¥.00Y,247

1YONFe Ao

Lise 9 &>

¥1,YY4,04A

TYAYAYIY

YEArOA-F

YYYSEY-

14,AYAYO .

SoAls S g 4 ja

YAYYY, Y2

FEOAY AYY

Yo AYY,OF.

YY,084,71F

Y20y

R 9 LSJMG-<5 B o)

RDAARREN

AY,1Y0,447

Ya,0 1Y, Fa8

#Y,- 7YY

O,AYA,YYY

e.\*'hwﬂ)éjwéhgﬁ

V- AO2Y,FAY

12,47+ ,YAA

AZ,OFQ, Y P

VY, YYY SYe

FAAAYFY

b slgshls S M gzal 4 5

Y AYY YA

14,174, FA) ST

10,AYF,FFY AP

17 AAFFTA P54

11,88A,0¥,47Y

Mgl Sl 4y xe>

Y AYY YA

14,174, FAY ST

10,AYF,FFY AP

17 AAFFTA P54

11,88A,0¥,47Y

ﬁé)é}}éyl{aﬁrww‘ _"

4,74+,Yar,0vY

AP PVAYEA

F,eY0,00v,01¥

¥,010,8Y1,0M

¥, o) FAY YA

0596 (Ob3) Sgw

o.ro

o‘ro

+ 4

+ 4

+ 4

(Sl Sy 4y




12V AYY ASY

14,71 2,40

ARG TR

V1AR0F,YaY

T AR

olsl 58 5 ga

12V AYY ASY

14,71 2,AF

ARG

V1AR0F,YaY

JoF,¥eq 5o

Shles 4 3 xo>

0,4YY,174,¥) -

IAARB R4

ALY FYY, YAy

UARYASIALS!

Y,AL0,YAY AYA

& b (U 3) Sgw

AF,F11,157

AFY20,5A-

YO,Y5F,e + -

;Y,V¢o’ooo

90’000,000

(Sbles g Sl 4y

dogg R

F.2AR,+AA

F,)A%,2A0

YYYANY

FYTYS.

Y AAe o oe

NS sl a Sl 4y

S13 50 g

14,1 +,YF4

AMFAY Y20

(AR ARL;

Y0y, 5.

BY Ahe oo e

2 EL 4y o>
éblo:

O,FYF,-54,55)

FAYYAIN5Y

Y ALY SA

FYreavanva

YATPYY Y AYA

2 3 JBo3g(0b)) Sgw

S 2 398 o o

O,FYF,-54,55)

FAYYAI,15Y

FAIT Y 2A.

FYreavanva

YAPY Y AYA

Skosgdopg (b)) dgw

FAYYAI15Y

FATEY . SA

FTE,IVA,IVA

YAPY XY AYA

S low (L) dgw

Vo e F28AA2TY

AFYE I TAAFY

¥,114,FA4 A0

FAOAFAY Y

YAPY Y AYA

4oljl § 4y J& (O ))dgw

JL 0 6 Sk 3 Blao

b (o0




(pbog) Jlo cymoli 09

A0S Glo s e | (SOb Mg (pbe) S i)l T

VA,fV‘,"’ ‘,”’,”’,"‘ ""ﬂA’fV\’." u.:l) AJLOJM,JSW

Y, 00,A0F,Y A : YO0, AOY ¥ A | 55,5 10 aleye IS gax

YA, FYEY A Y000 000,000 FoaF YT, YA o ol 0925

CS e/ VY e 40 (UL yuled 4 dzgi b aS il olo VY s Loy b (8L 0 O 1SS

88,5 o dwle JLo O Glp 7Y F5 L o] oga (udiS S 3l dm g 00,5 a8lol ply Lol o 40 S




e g b glo 4o 3o YV

(slog) (33

T

G5 dan 4o

ECITPRRUH W LI

Y,Y2),0T7Y

Ol yond g (6510 a5

1355V AT

Syaiasd g (Bgh> 430

Y,AV0,Y0 -

s5 Elgl 4z

AAAYAAY

Shles b e pl

V,OY%,F5V 0.

Iz




(glog) (3] i

YY,Foo,ove,onne 4\.».]9‘.)‘9.@@)_&

oSS 4
YY,)OFATY /A 3 SN iz

Ol o

.
YEY-Y.05- /. e

S s

VA T,e e 5 Elyl 4250

o au Lw
N SAARYN / S 22 R

YY.OYY.207,YY)

ddgi b aud IS 2o = YYAYYZOPVYYY + VOVEFEV e = YO LVY Ve

YO0 \YYVE-Ye oo
ol plod Cood = = AYO- - ¥




Sl b asLis dalo VA

2 Cudyb 53 pwr 4y dbati o

(o) S o3y T

1, oY AFYY, 00 s e s JS ez

Y,-008,A0F,Y+A 5985 50 by JS e

LIFAVYF.Y oty alals )0 g8 (15

Y.y sy Al 3 by e

Voot (Od g3 o 40 30— g 8)/ ddgd Cull Ay 38 =y A o alalls wuo 0

(S 9 8] i 4y 32)-1)] dd ¥ Sl a3 paw 1y alalii 53 (50933 () 0

Ologi cyauden ST 1ollwd 2 (51939 Cuoud




VPR, FV e eee [ 1,0 VA VY o00) s Yoo = /NPYY

AARAOEAREVEA-

(Y’O’QOQ,QOQ,OOO / fQ) =va0,000,000




(FFR8 [ Fo)=N1V.YY

(1R,YVYQ,Ye¢ [ F4) =FA)AA-

(F,‘VY,“’Y,A‘”A / ‘”0,000,000’000) =0_Y¢f

FAYY YV AYA TV, VA FYY,000) =0.4)




6&[.@.23‘ ‘ Ldxs -¥9Q

: MARR=%15 L 4o yuw <S5l ¢ 5

NPW=0 — - 3094324308 + 2832302838 (P/F,i%,1) +

3326179179  (P/F,i%,2 )+ 3813320680 (P/F,i%,3) +

4622919162 (P/F, %, 4 ) + 5424069461 (P/F,i%,5)=0

:> ROR =%73 > MARR =%15

Wbl o0 goladl 7 b axas o




28 Cudyb 50 g 4y o dlali Sy Jlod

a5 lo g (gius] 38174 b
oo y5 0 gl

dg.l.o).w u.».mlf JARE"

)5 o gl

(Gl IS 25,

VIFY,YVA N

AYFFVY A0

VoY AFYY oo

IRIABANFAR!

VAL YFV AVY

Y.+ 00,A0Y.Y+A

1LYVO,FFV,VYFY

45,05, YFY.Y

LIFAVYFY

F.AY

Y.ry

Y.vy

(S P98/ it 469 32)=V)] Al gt ol dly 502 jos &gy Aball 50 (309 (350

Obogd yaudio SO 10lSiwd 1 (198 Cond

b lBI7N e Sy Jod (A5 5150 50 (Foud Olilwgi g (goLasdl gl o yoxd 4 a5 b

el B, O g0 00,5 0 g ol wlo yw als




S5 a4 - F)

ol slpeals ;SO Colre g blie 9039 cpl o 0085 plxil sla gy p g 1L o> Jb> 5ld w axgi b

ool aS casls azgr ab andl o s bl (0 goladl I las o Jbe o cw )y eizrad Jgazes

230,58 (Byme 00ilS Bran 4y cewlin g 00,08 Oleds Ll Jeaxe




031 5,91 xo> sl —FY

Jyaze onl Slea pFasS sy ol )

5 5k Salon s g JLT- ¥

ol S a8 ol sl Lol- ¥

gl &l il edle (i ) s S gige o3l Jlo 8 0y Gliee LT
ey Sl sise S s alul g aiVle Cud b L= 0

S 85 1y oy S s5590 55 jme o5 EALS 5 ol 5 Vs 2d b Ll

90 Olpl Sl jeige adgs &S 0 Y




Dyl SAGTL

obgel 5 355 BT Glix p e sbiwl- )
sgeid udige ST Ol £ ,290 lpl &5 18 i S poe ¥
D)l 5 o Ojlhg p e Glate 8- Y

Er750 Il S8 5 pime aa 5 ¥




